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Keg.3 Eminedo ko evbeior oto xdpo Evbeiot oto xdpo

MNopaetpik Teptypopn subeioc oto xwpo

Oewpolpe éva otabepd cvoTnua avapopds oto xwpo, (O, i, f, E)
Mio euBeioe kaBopiletan amd éva onpeio P(x1, x2, Xx3), ko éva Sidvuouo
3= (u, v, w) otn 8evBuvomn tng eubsiog, ko éxel TOPOUETPLKT
TAPAOTALOT

(x, vy, z)=(x1, v1, z1) + s(u, v, w).

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) MEM 102 - 15 Okt 2014 2/8



Keg.3 Eminedo ko evbeior oto xdpo Evbeiot oto xdpo

AvadvuTikéc e€lowoeic eubeioc oto Xwpo

H avadutikt popen mpokimtel w¢ éva cvotnua Vo edlonoewy, Kol
Taplotdvel TV evbelal we Topt SYo emimédwv.

ATS TNV TUPAUETPLKY| TLEPLYpOoLPT) EXOVLLE

SU=Xx—x13, SV=Yy—Vyi, SW=2Z—2z.

Edv uvw # 0, amaleipoupe To s Ko £XOUpLE

X—=X1 _Y—»Nn _ Z—21

- Y

u 4 w

Tov dideL To oVoTnua efloocwy

vx — uy — (vx1 — uy1)

wy —vz —(wy; —vz) = 0.
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Keg.3 Eminedo ko evbeior oto xdpo Evbeiot oto xdpo

Edv w = 0 kow uv # 0,  arodouph Tou s 8idel To cvoTnua §lo®oEwV

vx —uy — (vxg —uy1) =

z—z1 = 0.

H euBeiat stvo TopdAANAN oto eTimedo Oxy.

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) MEM 102 - 15 Okt 2014 4/8



Keg.3 Eminedo ko evbeior oto xdpo Evbeiot oto xdpo

E€lomoeic 800 emumédwv

Mevikbtepal, Bewpolue Vo ediowoslc:
Aix+ By + Gz+ D=0,

Aox + Boy + Gz+ Dy, =0.

A BB G D
A B G D
oL Vo e€lodoslg tkavoTolobvtal akpfoc amd to idia onueio, SnAady
Tol eTimeda oupTiTTouy.
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Keg.3 Eminedo ko evbeior oto xdpo Evbeiot oto xdpo

A B G D

téte ToL B0 emimedo eivor TapdAANAaL: eival ko T §0o kd&Beta oTo

Edv
A B G, D

didvuopa
(A1, Bi, Gi) = k(A2, By, 7).

Edwv
ALB L ALG

A2 82 L A2 C2 ’

téte To 80 emimedo Sev sivon TTorpdAANAAL, ko Tévovtow o pio eubeio.
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ol e e
[Nopalle TPLKT) TEEPLYPOLPT) TNEG TOUNC dVO eTUTES WV

To 8udvuopa SLevbBuvone tne eubeloc TepLéyeto kol ota dvo emimeda,
dpa givow kdBeto ota (Az, Bi, Ci) ko (A2, B, (2), dnAad sivon
OUYYPUULKS e TO SLAvuop.o

a= (Ala Bl7 Cl) X (A27 827 C2)

H mopopetpiks Tapdotoon tne evbeiog sivou
(x, ¥, 2) = (x0, Yo, 20) + t(A1, B1, C1) x (A2, By, &),

émov (xo, Yo, 20) eivou éva omueio tng evbeiag, ko tkavoTotel Tig
elooelc:

Aixg + Biyo+ CGizgp = —D
Aoxo+ Boyo + Gozp = —Ds.

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) MEM 102 - 15 Okt 2014



Keg.3 Eminedo ko evbeior oto xdpo Evbeiot oto xdpo

Mo Tapdderypat, edv A1By — B1As # 0, propolue v Béoovpe zg = 0
KoL voL AOoOUpE TIC £ELOGTELS

Aixo+Biyo = —Di
Axxo+ Boyo = —Do
yia vo Bpolpe T Xg KO yo:

o — —(DlBQ — BlDz) _ —(A1D2 - D1A2)
0 A1 BQ — BlA2 ’ Y AlB2 - BlAZ

H uvntdéBeon A1 By — B1As # 0 onuaiver ot 1 guBeio Sev stvau TtorpdAANAN
oto eminedo Oxy.
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